
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Javaslat 

a településkép védelméről szóló 12/2017. (XII.4.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálatának elindítására 
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Ózd, 2019. május 16. 
 



 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) – a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 133. § (2) 

bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a képviselő-testületek működésével 

összefüggésben, valamint a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 22. § rendelkezése 

szerint a jogszabály felülvizsgálati kötelezettségével összefüggésben – illetékességi területén 

2019. évben átfogó vizsgálatot végzett a helyi önkormányzatok településkép védelméről szóló 

rendeletei (a továbbiakban: TVR) tekintetében. A vizsgálat tapasztalatai alapján javaslattal élt 

a helyi önkormányzatok felé, illetve indítványozta a TVR-ek önkormányzati főépítész 

közreműködésével történő felülvizsgálatát. A felülvizsgálat keretében át kell tekinteni a 

korábban megalkotott TVR-eket, részben a magasabb szintű jogszabályi változások követése, 

részben a tartalmi vonatkozások szempontjából.  

 

Ózd város megbízott főépítészének tájékoztatása szerint Ózd Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 12/2017. (XII.4.) önkormányzati 

rendeletével kapcsolatosan (mely a jogszabályi előírásoknak megfelelően az Önkormányzat 

honlapján közzétételre került) az elmúlt időszakban észrevétel nem érkezett. Ettől függetlenül 

a törvényességi felügyeleti szempontú vizsgálat mindenképpen szükséges, de egyidejűleg már 

célszerű a szakmai szempontú felülvizsgálat, aktualizálás is.  

 

A TVR, vagy annak módosítása a vonatkozó jogszabályok szerint véleményezési eljárás 

lefolytatása nélkül nem fogadható el, kivéve, ha a módosításra a magasabb szintű 

jogszabállyal ellentétes helyi önkormányzati előírás hatályon kívül helyezése miatt van 

szükség. A véleményezési eljárás lefolytatása több hónapot vesz igénybe, ennek figyelembe 

vételével került meghatározásra a határozati javaslatban a felülvizsgálat határideje. 

 

A Kormányhivatal indítványa szerint a felülvizsgálattal kapcsolatos javaslatot a Képviselő-

testületnek legkésőbb 2019. május 15. napjáig meg kell tárgyalnia és arról döntést kell hoznia, 

melyet 8 napon belül meg kell küldeni a Kormányhivatal részére. 

 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a 

határozati javaslatban foglaltak elfogadására. 

 

 



H a tá ro za t i  j av as la t  

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2019. (V.16.) határozata 

a településkép védelméről szóló 12/2017. (XII.4.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálatának elindításáról 

 

 

 

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta 

és az alábbi döntést hozta: 

 

A Képviselő-testület – a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal törvényességi 

felügyeleti javaslata alapján – úgy dönt, hogy a településkép védelméről szóló 12/2017. 

(XII.4.) önkormányzati rendelet jogalkotási és szakmai szempontból történő felülvizsgálatát 

elindítja. Felkéri Ózd város megbízott települési főépítészét a felülvizsgálatban a szakmai 

közreműködésre.  

 

 

Felelős:  Polgármester 

 Jegyző 

mb. települési főépítész 

PH. Pénzügyi és Gazdasági Osztály vezetője 

 

Határidő:  2019. december 31. 

 

 


